



Pressman ugat, Sorost kitüntetik

2025 január 10. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

KÉT MAGYARORSZÁG – A maradék méltóságát is elveszt?, talajt keres? amerikai mélyállam újabb pitiáner húzásai.

Az amerikai mélyállam vergődését – még inkább: pitiánerségét – jól mutatja két minapi hír. Az els? szerint

szankciós listára helyezte Rogán Antal kabinetminiszterünket az Egyesült Államok pénzügyminisztériuma. Az ellenséges lépést David Pressman szívárványos aktivista, balliberális agitátor jelentette be b?röndpakolás közben. Beszámolója szerint Rogán Antalt azért listázták, mert korrupt; és azért korrupt, mert ? (Pressman publi) meg az utolsókat rúgó amerikai demokrata vezetés ezt így gondolja. Az ? (Pressmanék) világukban nem szükségeltetik bizonyíték, perdönt? tényanyag, joger?s bírósági ítélet ahhoz, hogy bárkit ki-, illetve betiltsanak, démonizáljanak. Ha ahhoz sem kellett bizonyíték, hogy országokat visszabombázzanak a pattintott k?korszakba, ártatlan civilek millióit kiirtsák, akkor egy sima szankcióhoz ugyan miért kellene? Itt van, ni, a lista, oszt pofa be.

Pressman ellenzéki aktivista búcsúhisztijének azért haszna is van. Immár az is láthatja, aki eddig nem akarta, hogy ki áll az évek óta fáradtan tónizó kórus mögött, ki mozgatja pneumatikával a sok „független-objektív” sajtómunkás meg influenszer száját. Ugyanaz, aki id?nként „független” magyar bírakkal egyeztet a Szabadság téri várbunkerben, illet?leg balliberális magyar sajtótermékeket töm ki dollárokkal.

Ugyanaz, aki két éve (mióta ideette a fene) módszeresen beleavatkozik (vagy inkább: beleugat) Magyarország belügyeibe, köp a diplomaták viselkedését is szabályozó 1961-es bécsi egyezményre, amely rögzíti: a diplomatának „kötelessége, hogy tartózkodjék a fogadó állam belügyeibe való beavatkozástól”. Mindegy. A s?gályukból még kiüvöltött egyet búcsúzól a részeg karmester, aztán balra el. A soha viszont nem látásra!

A másik hír a pénzbirodalomból: két bóklászás között Joe Biden Elnöki Szabadság Érdeméremmel tüntette ki Soros György t?zsdéspekulánst, nemzetközi machinátort, a népvándoroltatás atyját. A f?pneumatikust. A díjat fia, Alex vette át, aki közölte: „Apám amerikai hazafi, aki egész életében a szabadságért küzdött”. Hát persze. Elon Musk egy Palpatine császáros mémmel „köszöntötte” id?sb Sorost.

És valóban: Gyuri bácsi nagyjából olyan módszerekkel küzdött a „szabadságért”, ahogyan a Csillagok háborúja f?gonosza. Áskálódással, manipulációval, terrorral. Aztán hogy, hogy nem, mindkett?b?l rémuralom lett.

Könyvek tucatjai születtek már mindarról, amit hazánk fia, Gyuri bácsi elkövetett a földtekén. Itt most nincs hely részletetekbe men?en kivesézni a díjazott életm?vét, csupán néhány vázlatpontot villanthatok föl.

?, ez a nagyszer? ember ingatta meg az angol fontot 1992-ben. Spekulált. Ahogyan sok más állam fizet?eszközét is megtámadta, hogy magának még többet harácsoljon. Az elértéktelenített pénzekkel emberek millióinak okozott súlyos kárt ez a „hazafi”. Ez az önzetlen, nagy szabadságbajnok. Talán nem véletlen, hogy egy rakat országba a lábát sem teheti be: pénzügyi terrorakciói nyomán kitiltották onnan.

Egyik cége, a Soros Fund Management 2008-ban a magyar OTP-t támadta meg, a bank részvényei 22 százalékot veszítettek értékükb?l. A nagy hazafi. És mégis, a magyarországi baloldal évtizedek óta ájultan hever a lábai el?tt. Lógnak a t?gyén. Néhai Konrád György szerint Soros olyan hatalmas embere ennek az országnak, mint Széchenyi István. Díjakkal is megszórták, persze. Demszkyt?l díszpolgári címet kapott, állam b?csitól pedig a Magyar Érdemrend parancsnoki keresztjét 1994-ben és a Magyar Köztársasági Érdemrend nagykeresztjét 2004-ben. Talán már csak a H?s Magyar Anya kitüntetés hiányzik a tarsolyából.

Emlékeznek még?

2016-ban Jean-Claude Juncker akkori európai bizottsági elnök borvirágos mosollyal fogadta ?t Brüsszelben. Nem sokkal azután, hogy a nagy hazafi 2015. szeptember 26-án a Project Syndicate-ben közzétette mingránzügyi téziseit. Azt a bizonyos tervet, amely – mint a balliberálisoktól tudjuk – nem is létezik, csupán Orbán meg a Tóni találta ki uszulásképp. Kár, hogy maga Soros írta azt saját, nagyszer? gondolatmenetér?l, hogy az egy „hat összetev?b?l álló átfogó terv”. Abban aztán el?vezette: Európának „évi egymillió menedékkér?t kell befogadnia”.

Az ellátásukra pedig fejenként évi 15 ezer eurót kellene fordítani az els? két esztend?ben. Ebben természetesen éppúgy benne van a költ?pénz, mint a lakhatásuk, oktatásuk, egészségügyi ellátásuk finanszírozása – magyarázta. És ha szükséges (persze hogy az), akkor mindehhez vegyen föl hitelt az unió. Hogy kit?l? Nyilván Gyuri bácsi uzsorázós, mélyállami haverjaitól, akik ott állnak mellette-mögötte cs?re töltött dollárágyúkkal. A spekuláns el?írányozta, hogy az Európai Uniónak létre kell hoznia egy migránzügynökséget. Itt sem úgy írta, hogy esetleg vagy hogy milyen jó lenne, hanem ex cathedra, kötelez? érvénnyel kinyilatkoztatta: „must”, azaz kell.

Agyrém az egész. Soros az óceán túlfelér?l el?írja nekünk, európaiaknak, hogy hány muszlim honfoglalóval kell elárasztanunk a kontinensünket, mennyi költ?pénzt adjunk nekik. Juncker meg a brüsszeli slepp mégis úgy ölelgette ?t, mint valami szerencsehozó malacot. Nekik nyilván szerencsét hozott – miután minden egyes el?írását

pontosan végrehajtották. A Magyar Idők 2019-es összesítése szerint Soros 12 lobbistája 52 alkalommal találkozott az Európai Unió vezetőivel, míg maga a spekuláns hússzor igazított el személyesen olyan uniós tótumfaktumokat, mint Juncker, Timmermans vagy éppen Dimitrisz Avramopulosz migrációs biztos.

Ha az Európai Unió egy szuverén, épesz? entitás lenne, legkésőbb 2015-ben kellett volna szankciós listára helyezni Sorost, itteni vagyonát zárolnia, migránstaxiztató, óvodai genderérzékenyít? ügynökszervezeteit betiltania. Valahogy úgy, ahogyan Brüsszel most az oroszokkal teszi.

Ezer és egy bizonyíték van rá, hogyan szervezték, irányították Soros szervezetei Európa elárasztását és ezáltal tönkretételét. Néhány éve egy olasz vezető ügyész leplezte le, hogy az emberkereskedők összejártsanak a migránsokat vízitaxiztató NGO-hajókkal. És miután ezen NGO-k legtöbbje Soros fizetési listáján szerepel, e hajók nyugodtan nevezhetők Soros-hajóknak. Az Európa és Magyarország elleni ármánykodására tengernyi a példa. Csupán néhány a kedvenceim közül. Dénes Balázs a berlini székhely? Európai Szabadságjogi Unió nev? Soros-szervezet vezetőjeként egy titokban rögzített hangfelvételen beismerte: a német kormányt próbálta ráuszítani Magyarországra.

Siewert András, a Migration Aid egyik vezetője egy másik hangfelvételen elkotyogta: Soros akciói nem emberbaráti célokat, hanem kizárólag a pénzszerzését szolgálják. Tracie Ahern, a Soros Fund Management, azaz Soros amerikai pénzügyi alapjának korábbi pénzügyi vezetője egy harmadik hangfelvételen beismerte: kétezer (!) ember dolgozik Magyarországon, hogy Soros akaratát érvényre juttassák.

Egy 2020-ban nyilvánosságra került hangfelvételen Zoran Zaev, Észak-Macedónia korábbi baloldali miniszterelnöke bevallotta: a Soros által pénzelt helyi szervezetek mind az övéi, azok révén kerülhetett puccs-szerűen hatalomra 2017-ben. A grúzai és ukrajnai államcsínyek mögül is kilógott Soros lólába. A sor a végtelenségig folytatható.

Soros kitüntetése és Pressman aktivista végs? púposkodása ugyanoda vezethet? vissza. A bukásában a maradék méltóságát is elveszt? amerikai mélyállam pitiánerségére.

Pilhál Tamás - www.magyar nemzet.hu



Ajánló